

CBA常规赛第19轮开打

# 江苏队在南通主场憾负宁波队



持球突破。

**晚报讯** 昨晚7:30,CBA常规赛第19轮,江苏队迎来主场移师南通后的首场揭幕战,迎战宁波队。这场比赛的整个过程双方对抗异常紧张激烈,经过4节的比拼,最终江苏队在主场105:108憾负宁波队。

当晚的比赛江苏肯帝亚的主教练易立排出了刘志轩、吴羽佳、陶彦儒、崔晓龙、卡巴先发的阵容对战宁波队。作为江苏男篮培养出来的最成功的运动员之一,易立本赛季拿起了球队的教鞭,这也是他踏入CBA联赛的首个赛季。

在首节的比赛中,江苏队进入状态很快,先是吴羽佳和刘志轩的三分球两连击,随后外援卡巴在内线频频得分,带领江苏队取得比分领先,江苏队一度打出了一个13:4的小高潮。但是,宁波队并没有气馁,而是凭借宁鸿宇的三分和王俊杰的发挥,将比分的差距拉近。首节江苏队30:22领先宁波队。

第二节,宁波队派上了双外援上场,米切尔和多森一内一外联手施压,打了个江苏队措手不及,在防守端逐



啦啦队助威。

渐顾此失彼。结果江苏队在领先宁波队13分的优势情况下,被宁波队反攻一波,打出了17:3的高潮。最终,宁波队在第二局拿下37分,而江苏队仅获20分,宁波队59:50半场领先。

第三节易边再战,宁波队在单外援的情况下仍然进攻势头强劲,一度领先江苏队18分之多。逆风之下,江苏队在第三节后半段依靠外援莱利的带领,一波15:4的攻击波把悬念打了回来。三节战罢,79:84,江苏队仅落后5分。

末节决战,双方陷入激烈的拉锯战,分差也一直在5分上下徘徊。在比赛剩下3分钟时,江苏队一度连得8分将比分反超。然而,在最后关头,江苏队的刘志轩发球5秒违例让场上局面陷入被动,使得江苏队一直处于追分状态。虽然主教练易立通过暂停比赛来积极调整进攻战术,但随着最后3.6秒崔晓龙在中场超远距离三分命中,比赛的分数最终定格在了江苏主场105:108憾负宁波队。

此战过后,江苏队遭遇本赛季CBA联赛的九连败。

“今天的比赛中队员们在关键的细节处理方面做得不好,导致以3分失利。”江苏队主教练易立表示,“但今天队员们贯彻赛前布置的技战术还是比较彻底的,特别是在落后的情况下,年轻的队员们一直在拼尽全力,只是最后我们的经验和运气差了一些。”

“现在南通既有中超足球队,又有CBA篮球赛,希望今后有更多的体育赛事能够登陆南通。”受主办方邀请到现场观赛的南通市道德模范郭鹏感慨地说。

12月27日,江苏队将在南通主场迎战青岛队,期待球队有更为出色的表现。

记者李波 徐培钦



盖帽封堵。

## “晚报杯”围棋赛花絮

正在广西防城港举行的第36届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛,吸引了全国各地68支代表队的200多名棋手赴会。这几天,江海晚报队的3名棋手全力以赴投入比赛,难忘画面多多,记者从中撷取小花絮,以飨读者。

## 与小病斗争 小吴坚持比赛有毅力

18日早上,吴睿琦起床后感觉身体有些不对劲,浑身疼痛,吃完早餐他坚持来到赛场参加比赛。对吴睿琦来说,此后两三小时的比赛无异于一次煎熬,他忍着疼痛弈完最后一子,抱憾失利。

服药后,吴睿琦疼痛感逐渐消失,午睡后身体基本恢复。下午的比赛,吴睿琦弈得轻松自如,一路领

先,完胜对手。

南征北战多年,吴睿琦在赛场上遇到小麻烦不是第一次。4年前在拉萨举行的第32届“晚报杯”赛上,他出现了高原反应,每天靠吸氧才能坚持进行比赛。谈到这两次遭遇,他轻描淡写地说:“这些是我参加‘晚报杯’的一种特殊经历吧,今生难忘!”

## 与队友手谈 两位棋手都是头一回

昨天下午举行第10轮比赛,本报代表队棋手吴睿琦、朱弈凯碰到一起。“兄弟阋墙”在“晚报杯”赛场上并不多见,毕竟参赛棋手超过200人,遇到队友是小概率中的小概率。“我俩都是第6次参加‘晚报杯’,此前都没在赛场和队友交过手。”朱弈凯说,和吴睿琦比赛压力相对大些,毕竟是队友,感觉和其他棋手比赛不一样。

吴睿琦、朱弈凯均是6段,他

俩是目前南通实力最强的两名业余棋手,吴朱对抗可谓棋逢对手。前半盘,吴睿琦盘面领先;中盘阶段,他弈出两着缓手,棋感上佳的朱弈凯抓住良机扭转战局,最终反败为胜。

棋输了,但吴睿琦并不懊恼,因为算大账江海晚报队没有亏,他说:“但愿最后一天比赛下出水平,能更好地显示南通围棋风采。”

本报记者王全立

## 第一次出征 南通名将钱程颇感意外

他是“晚报杯”江海晚报队新成员,30岁出头,瘦高个,白净净的脸上架了副眼镜,很斯文的样子。他叫钱程,防城港之行是他首次代表江海晚报队征战“晚报杯”全国业余围棋锦标赛。

钱程出生于1991年,是江海晚报队本届“三剑客”中的老大。和大多数同龄好手一样,钱程也是上幼儿园时接触围棋的。没多久,钱程在同龄选手中脱颖而出,无论是启蒙老师陆宁中,还是提升阶段的教练章毓浩,都对他呵护有加,钱程显示出不俗的围棋才华,在南通市围棋比赛年龄组比赛中摘取桂冠。后来,钱程接受了南通围棋界名宿陈晓平的指导,成为南通围棋界的一名好手。

在钱程眼里,围棋是“上帝赐予人类的礼物”,他接触后就十分喜爱。不过,他没有选择走专业棋手道路,读高中前决定暂别围棋,3年后当他跨进大学校园之时,和围棋完成了第二次握手。每逢寒暑假和节日期间,只要南通有围棋比赛,钱程都积极参赛,几时打下的扎实基础,让他成为赛场上的活跃人物,多次代表南通队参加省级比赛,获得过2018年省联赛“格局杯”团体冠军,2019年省第一届智力运动会混双季军等佳绩。

毕业后,钱程泡在棋上的时间

更多了,工作之余,他在弈凯等通城俱乐部教棋。这样的节奏持续了约两年,钱程觉得自己更适合在黑白世界闯荡,他认真思考后把工作辞了,和棋友联合开了一家俱乐部,取名为南通天元围棋俱乐部。如今,“天元”学员数已发展到200名开外,成为南通围棋培训机构不可忽视的一支生力军。教棋之余,钱程和棋友们经常切磋棋艺,日子过得其乐融融。

这些年,钱程多次在南通围棋比赛中取得佳绩,成绩稳定在前6名,曾获得一次市个人赛亚军。和钱程联袂征战本届“晚报杯”的是吴睿琦6段、朱弈凯6段,这是目前南通最活跃的两名业余棋手,均先后6次代表江海晚报队参加“晚报杯”。吴睿琦对钱程的棋力十分认可:“钱程的棋很扎实,善于把握战机。两个月前举行的选拔赛,我赢别人都是完胜,和他那盘棋下得跌宕起伏,互有胜机。”

10月初举行的市围棋名人赛,钱程名列前茅,获得一张宝贵的“晚报杯”参赛席位。首次牵手全国业余围棋锦标赛,钱程感到意外的同时,深感责任重大,他表示:“吴睿琦和朱弈凯都是久经沙场的好手,这次比赛我争取不拖后腿,努力发挥出个人最好水平,为南通围棋增光添彩。”

本报记者王全立